RaZosanas iespéju robeza

Uzdevums:

Pienemsim, ka sabiedribas razoSanas iesp€jas ir atspogulotas Saja tabula.

A B C D
Kapitalprece 60 40 20 0
Patérina 0 30 60 90
prece

a) Konstrué razosanas iespeju robezu!

b) Pamato, vai razoSana ir efektiva, ja tiek sarazotas 20 kapitalpreces un
60 patérina preces.

c) Sabiedriba razo 30 patérina preces un grib to razoSanu palielinat lidz
45 vientbam. Kadas ir $a lemuma alternativas izmaksas?

(Paradiet apréekinajuma
gaitu!)

d) Uzraksti divus priekslikumus, ka varétu panakt, lai sabiedriba varétu
sarazot 50 kapitalpreces un 60 patérina preces.




